

## 哈尔滨市法轮功学员 张景荣屡遭警察骚扰

【明慧网】2023年2月8日，黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员张景荣和另一同修出去讲真相，他们被不明真相的学生举报，被绑架到了会宁派出所。晚上，恶警到张景荣家把师父的法像和大法书都抢走了。

回到派出所，张景荣出现了病休假相，当晚被送到了医大二院。回来后，孩子害怕，送张景荣回老家待了一个多月。之后，张景荣被会宁派出所警察打电话追了回来（给其儿媳打的电话）。

3月20日，张景荣去了派出所，他们说还得检查身体，上面认为上次是假的，是他们特意把张景荣放了，所以要检查其身体，取得证明。张景荣跟他们说：“你们以什么理由这样对待我？拿出法律来我看看。”张景荣背出相关法律来，“2011年3月11日新闻出版署已废止了江在1999以前的命令，2000年公安部发的50号令十四种邪教没有法轮功，书再多，也是合法的。”他们就是不吱声，还说周边都是这么干的……他们避重，就一再反问大法书是哪来的？这些东西都是谁给的？张景荣说：都是合法的。一直拖到晚上，最后，张景荣的血压高到230，他们才以“取保候审”这种形式让张景荣回了家。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江绥化法轮功学员张连庆一家三人被非法判刑迫害

黑龙江绥化法轮功学员张连庆一家三人被非法判刑迫害。

张连庆被非法判刑三年半被送哈尔滨呼兰监狱。刘桂英（女）被非法判刑一年半被送哈尔滨女子监狱。张凤明（男32岁）被非法判刑一年半，被送黑龙江省北安监狱。

### 黑龙江绥化法轮功学员张连庆等三人被非法判刑

黑龙江省绥化市北林区法轮功学员张连庆因喷“法轮大法好”被非法判刑三年半关押呼兰监狱，刘桂英非法判刑一年半关押哈尔滨女子监狱，张凤明非法判刑一年半关押北安监狱。据悉，其他五名法轮功学员也被非法判刑，其中白姓法轮功学员刑期3年。

### 黑龙江绥芬河市法轮功学员刘冬梅被绑架

2023年2月17日，绥芬河市公安局国保大队队长张晓义和几名警察绑架正在发真相资料的法轮功学员刘冬梅。然后带领2名警察对她非法抄家，抢走大量私人物品。

一天后，刘冬梅被送到牡丹江看守所非法关押，家属已请律师介入会见。

3月28日，海林市检察院已经通知批捕。

### 黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员关晓芬被绑架

关晓芬曾于2022年4月1日遭亚沟派出所绑架，因疫情原因，被非法“取保候审”。仅一年，2023年3月31日，在出租屋外又遭绑架。

### 黑龙江省依兰县法轮功学员朱得山、白洪友的案件到依兰法院

黑龙江省依兰县法轮功学员朱得山、白洪友于4月7日上午8:30面临依兰人民非法庭审。

### 黑龙江鸡西市法轮功学员张作

### 军被非法关押在鸡西看守所

3月31日，黑龙江鸡西市法轮功学员张作军，被鸡西市鸡冠区向阳派出所绑架（绑架地点不详），当日22点30分，警察到张作军在密山的住所非法抄家。现张作军被非法关押在鸡西看守所。

### 哈尔滨市双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武再被绑架

黑龙江省哈尔滨市双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武因修法轮大法被非法取保候审，已经被双城区战前派出所第三次绑架。绑架时间是于2023年4月4日晚6点到7点之间。

### 黑龙江省富裕县法轮功学员王臣夫妻曾被绑架

2023年3月7日，法轮功学员王臣，早上8点出门，被蹲守在他家楼外的四个警察绑架（两个国保警察，两个铁东派出所警察），随后警察返回他家非法抄家。王臣的妻子聂淑霞在家中也遭绑架，两人于当天回家。

### 鸡西市恒山区公安分局为加害张春梅抄家收集所谓的证据

2022年10月22日柳毛派出所第二次到张春梅家“取证”，将张春梅构陷到鸡西市恒山区检察院，2022年8月10日，鸡西市恒山区检察院非法批捕了张春梅。

2022年12月，鸡东县检察院以鸡东检邢诉[2022]85号起诉书，将张春梅构陷到鸡东县法院，2022年12月1日，鸡东县法院非法开庭，在2022年12月19日下达了（2022）黑0321刑初98号刑事判决书，诬判张春梅八个月，并罚款二千元。◇



## 二姐和二姐夫说：“这个法真好”

【明慧网二零二三年四月四日】

二姐和二姐夫说：“这个法真好”

几年前，二姐夫得了脑梗，住进了医院，经治疗，虽然自己能行走了，但说话口齿不清。医生说得锻炼，就是每天得在医生的指导下读文字，学说话，读一次，得花钱。就这样，练习一段时间后，钱没少花，效果不好，二姐夫就出院回家了。

一天，我遇到了他们，我知道二姐夫说话还不能和正常人一样，就和他们说：“上我家，和我一起读《转法轮》吧？”以前我都给二姐和二姐夫讲了真相，他们都知道大法好。他俩点头同意了。

他们来到我家，我就拿出了宝书《转法轮》，和二姐夫说：“咱



俩读，你读一段，我读一段。”二姐夫答应了。

第一次读法，开始，二姐夫读的很费劲，字读的也不太清楚，我就安慰他别着急，慢慢读。几天后，奇迹出现了，二姐夫读着读着，可能忘了该我读了，他接着读

了两段，非常认真，而且越读吐字越清楚，二姐在一旁偷偷的乐。可能他发现自己读多了，有点不好意思，说是累了，就停下了。二姐夫能正常说话了。当时我也很感动，感谢师父的洪大慈悲。

一天，二姐夫说跟我商量点事，我说：“你说吧。”他说：“能不能把那本《转法轮》送给我？”我说：“行，你拿去。”二姐夫从那时起，身体恢复了健康，再也没复发过。

二姐还告诉我，二姐夫从读了大法书和念九字真言以后，不但身体恢复了健康，人也变了，脾气也不那么暴躁了，说话也和气了许多。他们都非常感动，感恩师父！

每次家人亲戚在一起吃饭时，都说二姐夫身体恢复的好，不象得过脑梗患者。他俩就说：“是读了《转法轮》好的。这个法真好！”

(文/黑龙江省大法弟子) ◇

## 黑龙江省齐齐哈尔市综治中心劫持法轮功学员强制洗脑

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省齐齐哈尔市政法系统，在齐齐哈尔市综治中心办“洗脑班”迫害法轮功学员，位置在东市场小区北门。各辖区警察挟持本小区法轮功学员至综治中心对他们强制洗脑，至少有 30 多名学员被迫害，目前有 10 多名学员及其家属被胁迫签字后放回。据说是省里来人在那里办洗脑班。

### 齐齐哈尔市综治中心

年初，齐市、区委统战部长及政法委书记召开政法工作会议，所谓落实二十大习对政法工作重要指示，网格化综合改革、警网联动、智慧支撑“三位一体”新模式的所谓“社会治理制度”，各区县办政法系统人员政治轮训班。社区和派出所以网格为单元实施网格联动，迫害解救危难中众生的法轮功学员，扬言“只要整出法轮功学员的一点事儿，就取消工资”，什么“小区要有大作为”，社区人员说他们都被派下来整法轮功的事儿，



社区及网格帮凶人员全部出洞，在各大商场、市场、公交车站点等处搜寻法轮功学员，伺机迫害。

民航路派出所所长李卓指使片警到民祥小区的多名法轮功学员家敲门、电话骚扰，叫学员到派出所看录像。二零二三年三月二十三日，80 多岁的陶姓老太被民航路派出所警察绑架到建华区东市场小区的齐齐哈尔市综治中心，省、市不法人员十多人集体对她围攻、威胁、逼其转化。老人不放弃正信，他们就要挟将两个女儿工资取消，逼两个女儿签了字。在各种手段威逼利诱下，老人被迫在所谓“转化书”上签字后，三月二十五日将老人放回。去年陶姓老太因打印真相

币，被民航路派出所警察非法罚款十万元，限期一年之内如没有所谓“违法行为”才能还款，如今刚刚将钱取回，又遭关洗脑班迫害。

据不完全统计，从一九九九年七月中共开始迫害法轮功以来，截至二零二二年八月二十日，已证实被迫害离世的法轮功学员有 74 人，年纪最大的是齐齐哈尔市 85 岁的中学退休教师李景霞，年纪最轻的是年仅 24 岁的王伟华。被迫害致死的法轮功学员当中有：救人英雄、人事局干部、工程师、大学讲师、政府公务员、银行干部、培训教师、个体工商户、会计师、发明专利产品的优秀采购员等等。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！